

逛街看到一件棉袄想起外婆 希望身边的人都过得平安

你们不变：
星期天逛街时，我被一件棉袄深深地吸引了。

主持人：
这件棉袄有什么特别之处？

你们不变：
这个棉袄色彩不绚丽，看着很舒服。摸的时候，我猛然察觉：冬天来了，又是一年了，不知道外婆在家过得好不好。

主持人：
这件棉袄让你想起了外婆？

你们不变：
是的。因为眼前的外套，就如外婆的脾气，深沉而不张扬。所以，几乎不犹豫，我买下了这件棉袄，准备给外婆穿。

主持人：
送老人最好的礼物就是选能够用上的，这样的礼物是最好的。

你们不变：
是的。去年我给他们买的取暖炉因缺少实用性，被外婆不知丢到哪个角落了。因此我

才明白：其实老人家喜欢事物的实用性，而不是华而不实的花哨。

主持人：
嗯嗯。只要我们小辈有心，也可以多陪长辈说说话，谈谈生活上的事情，老人家都会很满足的，只要人回去比买什么都好。

你们不变：
也因为这一颗颗感恩的心，《常回家看看》因此唱红了大江南北。因为常回家看看一直是长辈、父辈对我们小辈的心愿，不是吗？

主持人：
是的。子女需要做的就是身体力行，从自身做起，从点滴做起。能够常回家看看的就常回家，如果不能回家，就经常电话联系，如今网络已经足够发达，在网络上视频聊天也是一个不错的选择。

你们不变：
冬天，最喜欢被暖暖的阳光拥抱，呼吸着阳光的味道，心情自然舒畅。也希望不仅是自己还是身边的人都过得平安。因为活着，本身就是一种幸福。

公司年会时老婆中了特等奖 却因为提前离场没领到奖品

空白：
你好，有件事我想问下。

主持人：
什么事情？

空白：
最近，我老婆公司搞年会，有个抽奖环节，结果她抽到了特等奖。但是当时她有事就先走了，走后才被抽中，看她人不在，负责人就找人代领了。

主持人：
那东西现在拿到了吗？

空白：
就是没拿到才郁闷啊。当时工作人员根本没说人不在场奖品就没了，如果是这样，我们也心甘情愿。

主持人：

不是让人代领了，怎么会没有？

空白：
那个代领的人拿了东西，根本没有打电话给我老婆。我怀疑对方是要冒领。

主持人：
那你们是怎么知道的？

空白：
是我老婆的同事看到中奖名字，才打电话给我老婆。要不然，我们吃了这么大亏还不知道。

主持人：
那现在这奖品怎么处理？

空白：
这事现在全公司都知道了。代领的人是不敢拿奖品了，还放在公司，但公司说不给。

主持人：
去找公司再协商一下吧。

开车习惯性地摸出手机看了下微信 砰一声撞上了路边护栏

微凉：
前几天，我开车出门办事，没想到一时大意，竟发生了小车祸，幸好人没事。

主持人：
说说具体情况？

微凉：
前几天的下午4点左右，我赶着出门去办事。开到途中，见手机有微信消息弹出来，我习惯性地摸出手机低头看了下微信。等我抬头时，车子已经偏离方向，径直撞了路边护栏。

主持人：
撞得严重吗？

微凉：
车头保险杠被撞瘪了。下次开车再也不敢这么粗心大意了，也提醒开车的朋友，记得看路，别跟我一样犯浑。

主持人：
开车玩手机已成为诱发交通事故的主因之一。一个小小的交通陋习就可能引发大事故，

为了自己和他人的安全，开车时切勿看手机。

微凉：
现在看看微信、刷刷抖音、玩会游戏，不知什么时候开始，人们好像越来越离不开手机了，常常手机不离身，除了吃饭玩、睡觉玩、开车时也不想错过。

主持人：
正是由于分心，导致各种各样离奇的交通事故发生。

微凉：
以前我总以为自己从未因为分神而发生什么事故而麻痹大意。所以奉劝各位司机朋友，没有发生过不等于永远不会发生，也许，下一次就很致命。开车是一件必须全神贯注投入其中的事情，容不得半点侥幸。

主持人：
要做到安全驾驶，开车切勿玩手机，应专心看路，不要因为一时的沉迷，带来无法挽回的损失。

在超市买到臭椰子 一个道歉等一个小时

爱在深冬：
前天晚上7点左右，我一家人吃完晚饭后，决定去附近一家超市逛逛，结果遇到了一件特别恶心的事。

主持人：
遇到什么事情了？

爱在深冬：
我在超市买了约200元的东西，其中包括两个椰子。回家路上因为口渴，车上又没有水和其他饮料，所以就迫不及待地吧椰子找出来喝。我一连吸了两大口，椰子汁咽进去后才感觉不对。

主持人：
是椰子有问题吗？

爱在深冬：
是的，顿觉恶心，下车吐了。吐完后，我的嘴里又臭又涩，没办法，我把吸管插进了第二个椰子，想漱漱口。

主持人：
结果怎样？

爱在深冬：
可是，第二个比第一个还要臭，就像喝了地沟水一样。我赶紧把喝进嘴里的椰子汁吐了出去。两个椰子都是臭的，我觉得难以接受，于是，我和丈夫又返回了超市，想要个说法。

主持人：
超市怎么说？

爱在深冬：
没想到，超市收钱的服务员态度很差，说坏就坏了，换一个不就好了。我又气又急，和这个服务员一起找到了负责卖水果的服务员。但是，问题并没有解决。

主持人：
不肯换？

爱在深冬：
跟卖水果的服务员说明原因，她说我怎么把坏的挑去，我没想到，对方竟然用这种口气回答我，于是，和服务员争了起来。

主持人：
后来怎么解决的？

爱在深冬：
我要超市给我道个歉，在等了一个小时后，一位自称是值班负责人的男子出来了。该男子表示，我买的椰子是坏了，但他们对不能直接看到的水果，无法保证质量是好的，对我的遭遇，他表示歉意。一个道歉让我等了一个小时，而且还是争取来的。如果对方态度好一点，我也就回家了，喝都喝下去了，自认倒霉算了。

主持人：
超市处理此类事件时，应该注重服务态度和工作方法，以此来树立形象，吸引顾客。

告 知

永康市西域金牛中西餐厅因门店合同到期即将终止运营。请会员卡仍有余额的顾客于2021年2月5日前到店使用。闭店后会员余额无效，本餐厅概不负责，特此告知！
店址：永康市胜利街85号
电话：0579-87137177
永康市西域金牛中西餐厅
2020年12月17日